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Controle final de Statistique Descriptive

Exercice 1 : (10 points)

(Durée : 1 heure 30 min.)

Dans un magasin de pieces détachées, sur un lot de 100 piéces vendues en une année ; les prix

s’échelonnent entré¢ 200 DH et 800 DH selon la répartition suivante :

Prix en DH - [200 ; 300[ | [300; 450[ | [450; 550[ | [S50 ; 600[ | [600 ; 800[
Nombre de piéces |15 35 25 10 15
vendues

W

W

Calculer les effectifs cumulés croissants et les fréquences cumulées.croissantes de
cette série statistique.

Déterminer le mode Mo de cette série, graphiquement et par le calcul.

Calculer la médiane Mé de cette série statistique en explicitant vos calculs. Donner son
interprétation.

Déterminer les quartiles O et O3. Représenter le diagramme de Box & Wiskers.
Calculer I’écart interquartile relatif. Conclure,

Exercice 2 : (10 points)

Cinq personnes soufrant d’obésité suivent un régime d’amincissement.

Le tableau suivant donne le nombre de Kgs perdus par chacune d’elle péndant la période de
cure suivie.

FegR

N° de I’individu 1 (2 ]3[4]5
Durée X (en mois) 3 2 |4
Nombre Y de Kgs perdus 6 |4 |5 ]9 |11

—

Calculer la moyenne arithmétique de la variable X et celle de la variable Y.

Calculer la variance de la variable statistique X et celle de la variable Y.

Calculer la covariance des variables statistiques X et Y.

Donner la droite d’ajustement linéaire de Y en fonction de X, par les formules d&1a
méthode des moindres carrées.

Calculer le coefficient de corrélation linéaire. Conclure.

Bonne Chance !
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